

阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: wonderfulcorporation 公众号(点击打开二维码):数据部落 网站:askingfordata.com

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

可以在租来的房子里结婚吗?

原创: 咪蒙 咪蒙 2016-04-13



(Dola Sun 作品)

“嫁给对的人，比嫁给房子重要。真的。”

在租来的房子里结婚丢脸吗？

昨天，一个粉丝问了我这个问题。

她是北京人，要和男朋友租房结婚了。身边的朋友都很同情她，觉得她好悲惨啊。她们说，现在谁结婚不找有车有房的，你疯了吗？

没有房子，她爸妈也不让她结婚。

可是她觉得，和一个对的人结婚，好过住在一个错的人房里吧？

她还是想结婚，于是问我，她这样做对吗？

我给她的答复是，你没有错。在租来的房子里结婚，也可以很幸福。

当然，我不是鼓励大家，你有钱也别买房，有钱也要去租房，那是作。

有房子的好处，谁都知道。

然而不是每个人都买得起房，尤其是不是每个20多岁的人，都买得起房的。

尤其是房子越来越贵，贵到变态的当下，如果一个女生，非要嫁给一个有房子的男生，那么这不是给男生提要求，这特么是给男生的父母提要求。

如果执着于一套房子，那么你的婚姻就完全是嫁给房子了。

嫁给对的人，比嫁给房子重要。真的。

所以，我是觉得，如果你暂时买不起，或者买房会让你的生活质量大幅度下降，买房结婚并不是你唯一的选择。

是时候又出卖我的同事了。

黄小污，又是一个长不胖的吃货，她只有80斤啊啊啊。

她和男朋友从前年开始就准备买房结婚了，看中了他们出租屋对面的小区，买二手房的话，总价200多万，首付需要60多万。

他们开始存钱，一分一分的抠。那段时间最悲惨的事就是，作为两个吃货，他们必须要把长出来的食欲，硬生生地摁回去。

他们想吃虾蟹粥，那白嫩的蟹肉、金黄的蟹膏，口水都流出来了——忍。

他们想吃椰子鸡，鲜甜的汤，滑嫩的鸡，还有爽脆的竹荪——忍。（为什么写着写着我就点了个外卖？）

他们想吃客家黄牛肉，尤其是半夜十一点现杀的那种，叫天光牛肉，刚送到的牛肉，紧实、肥美以及年轻，香啊——忍。

太不人道了，黄小污说那段时间简直生不如死啊。他们每天只能去楼下苍蝇馆子里吃油腻腻的木桶饭，用的油很可疑，十次有八次都会拉肚子。

你们也知道，我们公司是编剧界的富士康，每天都是半夜一两点才下班，黄小污为了存钱买房子，又舍不得买护肤品，那段时间黑眼圈超级严重，面色憔悴得不行。

为了省钱，买衣服都是去白石洲那种两边大喇叭喊着“走过路过不要错过”的街上买，每次进去廉价衣服店“天X惠”之前，都要看一下四周，很怕遇到熟人。

那段时间，最伤感的是，因为省钱，都没法交朋友了，朋友聚会吃饭都去不了，AA制都吃不起啊。

还好，在最苦最累的时候，黄小污和男朋友坐在出租屋的阳台上，看着对面的小区房，盘算了一下存款，互相鼓励，只要我们再省一年，就买得起好房子了。

有一天，他俩还跟着那个小区的住户，偷偷溜进去，想看看未来的家。

那时候，由衷地羡慕住在里面的人。还好，只要一想到，有一天能住在里面，就觉得一切都有希望。

去年初，过了一个年回来，楼下地产中介的橱窗上的房价开始疯狂上涨了。那个小区的价格从200多万，涨到了300万，后来涨到了将近400万。

黄小污和男朋友站在橱窗面前，心都凉了。

以前觉得自己奋力奔跑，就可以赶上房价，现在知道了，就算脚底装上风火轮，也追不上了。

黄小污问，怎么办？

男朋友说，你想吃什么？

黄小污说，我想吃暹X泰，以前我们都是纪念日才舍得去吃，今天我也想去，我要去纪念我们买不起房的日子。

那天晚上，他们一口气点了平时根本舍不得点的两百多块钱的咖喱蟹，虾刺身，冬阴功汤……一个晚上吃了三顿晚餐，饱到走不动路。

不知道为什么，突然知道自己买不起房了，那根绷紧的弦，反而松了。他们画风都变了，从琼瑶剧变成了中二日剧，从苦大仇深变得随心所欲了。

反正怎么奋斗，短期内也买不起房了，何不享受当下呢？

他们终于过上了正常人的生活。

每周去尝试一间新的餐厅。

终于可以和朋友想去哪吃就去哪吃，周末还可以去杨梅坑骑自行车，玩水，吃海鲜。

黄小污还终于去商场买了人生中第一件超过1000块钱的衣服。

她最喜欢的就是，周末和男朋友一起去菜市场，买新鲜的海鲜，扇贝啊，花甲啊，做好了放在漂亮的盘子里，每一盘菜都认真地摆盘，每道菜都做得很美貌。最开心的是，男朋友说很好吃，狼吞虎咽的时候，超有成就感。

有时候冬天下班回家，很晚，男朋友接她，一起去路边吃一份热腾腾的砂锅粥，有好吃的东西，有爱的人陪在身边，就觉得好幸福好满足呀。

去年10月，我们公司搬到了北京，更令人感动的是，男朋友为了黄小污来了北京，他们现在已经准备结婚了。他们已经忘了要买房这件事了。

相比买房，你爱的人愿意陪在你身边，这不是更重要吗？

房子是没有温度的，但爱是有温度的。

他们在北京租了个温馨的一室一厅。黄小污喜欢日本电影《小森林》，她把出租屋装修成那种日系小清新风格，买了很多漂亮的抱枕，好看的床单，可爱的小台灯。

有人会说，没有房子为什么要结婚？为什么不能等到有房子了才结婚？

可是你真的没有过“找到了对的人，想跟他过一辈子”那种感觉吗？

感情水到渠成，就会想结婚的啊。

难道因为买不起房，就不结婚了吗？

有人会说，在租来的房子里结婚，太寒碜了吧？

如果在租来的破破烂烂的房子里结婚，我也是不赞同的。

至少，租来的房子也应该把它打扮得漂漂亮亮的，你可以通过一些改造，去注入你的风格和品位。在被打扮过的房子里结婚，也照样甜蜜吧。

如果不知道怎么打扮你的房子，可以去[美家app](#)看一看。这里都是努力生活的人们，他们无论是租房还是买房，都认真地布置，感受着生活的温暖、幸福的温度。







美家app是一个具有分享属性的社区，聚集了一批热爱生活的设计师、家居爱好者、还有摄影达人。很多人在这里分享自己装修的心得，有超级多超级有用的经验，以及很多很多美貌的家居用品，看了恨不得马上把我在北京租的房子也重新收拾一遍！

家居小白们，赶紧去**美家**学习一下家居大神们是如何化腐朽为神奇，把家里打扮成电影画质的吧。在学习的过程中，要是有小心得，也记得分享给大家哦，比如新买了一个漂亮的抱枕，一个貌美的盘子，一些可爱的冰箱贴.....

对了，你下载了，注册之后，每天都能免费抽奖。如果能晒一晒你的家，图片被推荐，就可以获得额外的抽奖机会。被推荐几次，就可抽几次奖。一等奖也太棒了吧~~~

活动奖品：一等奖：上海迪士尼两日一夜游套餐（最多可以去三个人噢）价值4888元，3个另外还有MUJI香薰机、Zara香氛、Francfranc兔子饭勺等一大波奖品等你拿~希望同学们都能中奖哟!!!

长按下图识别**二维码**或者点击“**阅读原文**”，就可以下载**美家app**啦。

房子是没有温度的，
但爱是有温度的。

长按指纹
一键关注



微信号：咪蒙



微信ID：mimeng7

[阅读原文](#)
